高二数学竞赛（5）
一、选择题:

1.方程Ax2+By2=C表示椭圆的条件是(    )
   (A).A, B同号且A≠B         (B)A, B同号且C与异号
(C).A, B, C同号且A≠B      (D)不可能表示椭圆
2．椭圆两焦点为 
，
 ，P在椭圆上，若 △
的面积的最大值

为12，则椭圆方程为(   )

A.
      B.
       C.
      D.

3．设定点F1（0，－3）、F2（0，3），动点P满足条件
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，则

点P的轨迹是（    ）

A．椭圆        
B．线段           C．不存在
D．椭圆或线段

4.椭圆的两个焦点是F1(－1, 0), F2(1, 0)，P为椭圆上一点，且|F1F2|是|PF1|与|PF2|的等差中项，则该椭圆方程是（　　　  ）。 
  A 
＋
＝1     B 
＋
＝1    C 
＋
＝1     D 
＋
＝1
5.椭圆
的一个焦点是
，那么
等于(     )

A.　

   
   B.　

  C.　
   D.　

6．椭圆
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 EMBED Equation.3  [image: image26.wmf](
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具有（   ）
A．相同的离心率  B．相同的焦点
C．相同的顶点   D．相同的长、短轴

7.如果椭圆的焦距、短轴长、长轴长成等差数列，则其离心率为(    )
  （A）[image: image27.wmf]5

3

        （B）[image: image28.wmf]3

1

[image: image29.wmf]2

         （C）[image: image30.wmf]4

3

          （D）
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8.下列关于椭圆
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的说法正确的有  （
）

①椭圆的长轴长为8，短轴长为6，焦距为
[image: image33.wmf]27

；②椭圆的离心率为
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；③该椭圆比
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更接近圆.   (       )

A、①②


B、①③

C、②③

D、①②③
二、填空题
9.椭圆＝1(m<n<0)的焦点坐标是________．
＋
10.方程
表示焦点在
轴的椭圆时，实数
的取值范围是__________
11.若椭圆的一短轴端点与两焦点连线成120°角，则该椭圆的离心率为       .
12.设
,
,△
的周长是
，则
的顶点
的轨迹方程为___
13.已知椭圆的短半轴长为1，离心率e满足0<e≤
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，则长轴的最大值等于    
三、解答题

14.求适合下列条件的椭圆的标准方程．

(1)焦距为8，离心率为0.8；(2)离心率e＝eq \f(2,3)，短轴长为8eq \r(5)；(3)长轴长是短轴长的2倍，且过点(2，－6)．

15.已知点
和圆
：
，点
在圆
上运动，点
在
半径
上，且
，求动点
的轨迹方程。

16.已知
为椭圆
的左、右焦点，
是椭圆上一点。

(1)求
的最大值；(2)若
且
的面积为
，求
的值；
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